



请关注河北日报微博、微信、客户端

习近平出席阮富仲和陈大光 共同举行的欢迎宴会

新华社河内11月12日电(记者霍小光、孟娜)中共中央总书记、国家主席习近平12日出席越共中央总书记阮富仲和越南国家主席陈大光在河内国际会议中心举行的隆重欢迎宴会。

当地时间晚7时30分许,习近平和阮富仲一同抵达宴会厅,受到陈大光热情迎接。乐队奏中越两国国歌。阮富仲代表越南党、政府和人民热烈欢迎习近平对越南进行国事访问。

阮富仲表示,越中是友好邻邦,传统友谊源远流长。由胡志明主席、毛泽东主席等两国老一辈领导人培育的深厚友谊成为两国人民的宝贵财富。越方高度重视中越关系,愿同中方一道,增进传统友好,深化务实合作,推动越中全面战略合作伙伴关系持续健康稳定发展。相信习近平总书记、国家主席这次访问必将为越中关系注入新动力。

习近平在致辞中指出,时隔两年再次踏上这片美丽富饶的土地,又一次感受到了越南人民对中国人民的深情厚谊。今天的越南,政治社会稳定,经济持续发展,人民安居乐业。相信在越南共产党坚强领导下,越南人民一定能够早日把越南建设成为富强、民主、文明的社会主义现代化国家。(下转第二版)

习近平同越共中央总书记阮富仲举行会谈,双方一致同意 和衷共济 共谋发展 不断开创中越关系新局面

据新华社河内11月12日电(记者孙浩、孟娜、侯丽军)中共中央总书记、国家主席习近平12日在河内越共中央驻地同越共中央总书记阮富仲举行会谈。双方积极评价彼此发展成就,一致同意继续继承、维护、发扬好中越传统友谊,相互坚定奉行友好政策,把两国全面战略合作伙伴关系发展得越来越好,给两国和两国人民带来更多切实利益。

习近平和阮富仲分别介绍了中共十九大、越南党和国家事业有关情况。

习近平强调,中越是山水相连的好邻居、荣辱与共的好朋友、志同道合的好同志、合作共赢的好伙伴。中越建交67年来,由毛泽东主席、胡志明主席等两国老一辈领导人亲手缔造和精心培育的中越传统友谊不断得到巩固、弘扬。今年以来,两党两国高层保持密切接触,各领域合作不断深化,中越关系取得积极进展。当前,中越两国均处在改革发展的关键阶段,两国各自建设事业和双边关系发展面临难得的历史性机遇。双方要以两党两国关系大局为重,从两国人民根本利益出发,弘扬风雨同舟的优良传统,不断开创中越关系新局面,在前进道路上和衷共济、共谋发展。

习近平对越南实施革新开放30多年来各项建设取得的巨大成就表示祝贺。习近平强调,相信在阮富仲总书记为首的越共中央坚强领导下,兄弟的越南人民一定能够开创社会主义建设事业更加美好的未来。

阮富仲衷心祝贺中共十九大取得圆满成功,祝贺习近平同志再次当选中共中央总书记,并被确立为中国共产党的领导核心。阮富仲表示,越方感谢中方对越南民族解放和国家发展给予的巨大帮助,支持中国在国际和地区事务中发挥更大作用。越方高度评价中国经济社会发展成就和对本地区发展的积极贡献,欢迎习近平同志提出的构建人类命运



11月12日,中共中央总书记、国家主席习近平在河内越共中央驻地同越共中央总书记阮富仲举行会谈。这是会谈前,阮富仲在主席府广场为习近平举行盛大欢迎仪式。新华社记者 李 涛摄

运共同体主张,认为这体现了中国的全球视野和大国担当。越方愿同中方一道,深化两国传统友谊和全面战略合作伙伴关系,造福两国人民,促进地区和平与繁荣。

习近平和阮富仲就新形势下深化中越全面战略合作伙伴关系达成重要共识,一致认为中越两国是有着悠久友好

传统的邻国,都是共产党领导的社会主义国家,政治制度相同、发展道路相近,前途相关、命运与共。双方要相互借鉴,共同发展,为各自国家社会主义建设事业注入新活力,推动中越全面战略合作伙伴关系持续健康稳定向前发展,为促进地区和平、稳定、繁荣作出积极贡献。双方同意保持和加强高层交往优良

传统,相互坚定奉行友好政策,加强战略沟通,增进政治互信,妥善处理分歧,引领中越关系正确方向。深化党际交往,发挥中越关系独特优势,密切治党治国理政经验交流。充分发挥中越双边合作指导委员会作用,加强外交、国防、公安、安全等各部门各层级交流合作。(下转第四版)

□本报评论员

文化是一个国家、一个民族的灵魂。文化自信是一个国家、一个民族发展中更基本、更深沉、更持久的力量。

党的十九大报告站在时代和全局的高度,深刻阐述了文化和文化建设的地位作用,深刻阐明了在新时代以什么样的立场和态度对待文化、用什么样的思路和举措发展文化、朝着什么样的方向和目标推进文化建设等重大问题,为推动社会主义文化繁荣兴盛、建设社会主义文化强国提供了根本遵循。全面学习宣传贯彻党的十九大精神,必须坚定文化自信,坚持中国特色社会主义文化发展道路,推动社会主义文化繁荣兴盛。

没有高度的文化自信,没有文化的繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视文化建设,把坚持中国特色社会主义文化自信与道路自信、理论自信、制度自信并列提出,党的十九大上,文化自信被正式写进《中国共产党章程》。我们一定要深刻认识坚定文化自信的重大意义,在实践创造中进行文化创造,在历史进步中实现文化进步。

中国特色社会主义文化,源自于中华民族五千多年文明历史所孕育的中华优秀传统文化,熔铸于党领导人民在革命、建设、改革中创造的革命文化和社会主义先进文化,植根于中国特色社会主义伟大实践。发展中国特色社会主义文化,就是以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚守中华文化立场,立足当代中国现实,结合当今时代条件,发展面向现代化、面向世界、面向未来的,民族的、科学的、大众的社会主义文化,推动社会主义精神文明和物质文明协调发展。就要坚持为人民服务、为社会主义服务,坚持百花齐放、百家争鸣,坚持创造性转化、创新性发展,不断铸就中华文化新辉煌。

党的十九大对新时代文化建设作出了全面部署和战略规划,提出了明确要求,强调坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛,牢牢掌握意识形态工作领导权,培育和践行社会主义核心价值观,加强思想道德建设,繁荣发展社会主义文艺,推动文化事业和文化产业发展。对此,我们必须牢牢把握、始终坚持,并自觉贯彻落实到具体工作中,化为大力推进文化体育强省建设的实际行动。(下转第五版)

坚

全面学习 推

8

王东峰在石家庄解放70周年纪念大会上强调 深入学习宣传贯彻党的十九大精神 奋力开创新时代石家庄改革发展新局面

许勤张旭东周皖柱付志方等出席

本报讯(记者四建磊)11月12日上午,石家庄解放70周年纪念大会在石家庄市举行。省委书记王东峰出席并讲话。省领导许勤、付志方、童建明、范照兵,中部战区、省军区、国防大学联合作战学院领导张旭东、周皖柱、王舜、韩晓东、董连山、周立存,为石家庄解放和建设事业作出贡献的老首长、老领导、老战士后代代表和部队老首长、老同志代表杨建华、罗箭、田华、田永清、贾晋阳等出席大会。省委常委、石家庄市委书记邢国辉主持大会。

上午10时,大会在中华人民共和国歌声中开幕。参加大会的约1000名各界人士向为石家庄解放壮烈牺牲的革命先烈和为石家庄建设发展、社会安宁以身殉职、英勇献身的同志默哀。王东峰代表中共河北省委、省人大常委会、省政府、省政协、省军区,向为石家庄解放而英勇牺牲的革命先烈表示深切的怀念,向为石家庄解放作出巨大奉献的老前辈、老同志和烈士亲属表示诚挚的慰问,向为石家庄建设发展作出重要贡献的各界人士表示衷心的感谢。

王东峰指出,在全省上下深入学习贯彻党的十九大精神之际,隆重纪念石家庄解放70周年,具有十分重要的政治意义、历史意义和现实意义。要以纪念石家庄解放70周年为契机,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中



国特色社会主义思想为统领,认真贯彻落实习近平总书记对河北工作的重要指示,奋力开创新时代石家庄改革发展新局面。要在学习贯彻党的十九大精神上走在前列,切实增强四个意识,坚决维护和捍卫习近平总书记党中央和全党的核心地位,确保党中央决策部署落地见效。要在深入推进京津冀协同发展和建设现代城市上实现新的突破,支持服务雄安新区规划建设,全面提升石家庄作为区域性中心城市的

品位和现代都市水平。要为建设经济强省作出新贡献,以新发展理念引领发展,促进转型升级、提质增效。要为建设美丽河北增添光彩,坚持绿水青山就是金山银山,推动形成绿色发展方式和生活方式。要在保障改善民生上迈出新步伐,使人民群众的获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。要在全面从严治党上取得新成效,旗帜鲜明讲政治,坚决当好首都政治护城河。省委、省政府将继续把支持省建

设发展作为事关全局的大事来抓,积极帮助解决问题,在全省营造关心省会、服务省会、支持省会的浓厚氛围。会上,老首长、老领导、老战士后代代表,驻石部队代表,群众代表作了发言。会前,王东峰等参观了辉煌70周年纪念石家庄解放七十周年图片展,并会见了老首长、老领导、老战士后代代表和老首长代表以及驻军单位军职领导。

大会在石家庄市举行

十一月十二日 本报讯(记者高原雪)近日,省政协印发通知,要求广大政协委员把学习宣传贯彻中共十九大精神作为当前首要政治任务,迅速兴起学习宣传贯彻热潮,在学懂弄通做实上下功夫,把智慧和力量凝聚到落实中共十九大提出的各项目标任务上来,不忘初心,牢记使命,凝心聚力,奋发进取,推进新时代人民政协事业取得新进步。

记者。
赵
威摄

通知要求,要准确把握中共十九大的精神实质和丰富内涵,把中共十九大提出的重要思想、重要观点、重大判断、重大举措等学懂弄通。深刻理解把握习近平新时代中国特色社会主义思想和基本方略,深刻理解把握中国特色社会主义进入新时代的新论断,深刻理解把握决胜全面建成小康社会。(下转第五版)

省政协向全体省政协委员发出通知 在学懂弄通做实上下功夫 联系实际 全面贯彻落实中共十九大精神

我省提前超额完成 6643 工程

本报讯(记者潘文静、王成果)近日,记者从省发改委、省工信厅获悉,我省已提前超额完成 6643 工程:2013年至今9月,全省累计压减炼钢产能6993万吨、炼铁产能6442万吨,全省规模以上工业煤炭消费量削减4169万吨;2013年至今10月,全省累计压减水泥产能6718.5万吨、平板玻璃产能6406万重量箱。(下转第五版)